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 Kuvendi i Komunës gjatë vitit 2012 aktivitetin e vet do ta ushtroj në bazë të 
Ligjin mbi Vetqeverisje Lokale, Statutin e Komunës, udhëzimeve administrative 
dhe rregullorës së punës. 

 Gjatë këtij viti do të miratoj planet e punës të Kryetarit, Kuvendit dhe 
Komiteteve. Gjithashtu do të bëjë miratimin e raporteve të punës , raporteve të 
shpenzimeve bugjetore. Do të bëjë shqyrtimin dhe miratimin e rregulloreve të 
ndryshme të cilat do të sillen në Kuvend nga ana e Administratës së Komunës. 

Kuvendi i Komunës do të bëjë miratimin e Buxhetit për vitin 2013 dhe listën 
e projekteve prioritare të investimeve kapitale. 

 Gjatë vitit Kuvendi do të bëjë mbikqyrjen e shpenzimit të buxhetit të 
Komunës, realizimin e planeve të punës dhe zbatimin e rregulloreve të miratuara. 
Do të shqyrtoj edhe kërkesat dhe propozim vendime të dërguara nga ana e 
egzekutivit të Komunës të cilat janë në të mirë të qytetarëve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLANI I PUNËS SË KUVENDIT TË KOMUNËS PËR VITIN 2012 

SIPAS MUAJVE 

  Afati i 



Mbledhja Temat që do të diskutohen realizimit 
 
 
Mbledhja e (I) 

 
 Miratimi i Planit të punës së Kryetarit të Komunës për vitin 

2012. 
 Miratimi i Planit të punës së Kuvendit për vitin 2012. 
 Informatë mbi suksesin e arritur të nxënësve në SHFMU dhe 

SHML në fund të gjysmëvjetorit të parë të vitit shkollor 
2011-2012. 

 

  
 
Janar 

 
 
Mbledhja e (II) 

 Miratimi i raportit të punës së Kryetarit të Komunës për vitin 
2011. 

 Miratimi i raportit të shpenzimeve buxhetore për vitin 2011. 
 Miratim i raportit të punës së Kuvendit për vitin 2011. 
 Shqyrtimi i Projekt  rregullores për Taksa, tarifa dhe 

ngarkesa. 
 

 
 
Shkurt 

Mbledhja e (III)  Miratimi i Rregullores për Taksa, tarifa dhe ngarkesa. 
 Shqyrtimi i Draft rregullores për bibliotekën e Komunës. 
 Miratimi i raporteve të punës së Komitetit për Komunitete 

dhe Komiteteve Konsultative. 
 Miratimi i planit të punës së Komitetit për Komunitete dhe 

Komiteteve Konsultative0 
 

 
 
Mars 

Mledhja e (IV)  Miratimi i raportit tremujor të shpenzimeve. 
 Miratimi i Draft rregullores për bibliotekën e Komunës. 
 Shqyrtimi i Draft rregullores për të drejtat, detyrat dhe 

përgjegjësitë e nxënësve të SHML dhe SHFMU. 
 Shqyrtimi i Draft rregullores per perdorimin e automjeteve 

zyrtare 
 

 
 
Prill 

Mbledhja e (V)  Shqyrtimi i Planit Lokal të veprimit në Mjedis. 
 Miratimi i rregullores  per te drejtat , detyrat dhe 

përgjegjësitë e nxënësve të SHML dhe SHFMU. 
 Miratimi rregullores per perdorimin e automjeteve zyrtare. 
 Shqyrtimi i draft rregullores mbi pozitat dhe personelin. 
  
 

 
 
 
Maj 

Mbledhja e (VI)  Miratimi i rishikimit të Buxhetit për vitin 2012 
 Miratimi i Planit Lokal të veprimit në Mjedis. 
 Shqyrtim i Projekt rregullores për tatim në pronë. 
 Miratimi i rregullorës mbi pozitat dhe personelin. 

 
 
 
 

 
 
Qershor 

Mbledhja e (VII)  Informatë mbi suksesin e arritur të nxënësve në SHFMU dhe 
SHML në fund të gjysmëvjetorit të dytë të vitit shkollor 2011-
2012. 

 Miratimi i raportit gjashtëmujor të punës së Kryetarit të 

 
Korrik 



Komunës. 
 Miratimi i Raportit gjashtëmujor i shpenzimeve buxhetore 
 Miratimi i Rregullores për tatim në pronë. 
 

 
 

Pushimi vjetor i Këshilltarëve të Kuvendit të Komunës. 
 

 

Gusht 

 
 
Mbledhja e 
(VIII) 

 Miratimi i Buxhetit për vitin 2013 
 Informatë e DKA-së për fillimin e vitit të ri shkollor 

2012/2013. 
 Shqyrtimi i draft rregullores mbi sherbimet sociale dhe 

familjare 
 

 
 
Shtator 

 
 
 
Mbledhja e (IX) 

 Miratim i raportit të suksesit të arritur në fund të vitit shkollor 
2011/2012. 

 Miratimi i raportit nentëmujor  të shpenzimeve 
 

 Miratimi i rregullores mbisherbimet sociale dhe familjare 
 

 
 
Tetor 

Mbledhja e (X)  Shqyrtimi i draft rregullores mbi sherbimet shendetsore. 
 
 
 

Nëntor 
 

Mbledhja e (XI)  Miratimi i Plani të punes së Kryetarit  të Komunës per vitin 
2013. 

 Miratimi i rregullores mbi shërbimet shëndetësore. 
 Miratimi i Planit të punës së Kuvendit për vitin 2013 

 
 

Dhjetor 

 

 

VREJTJE: 

Çdo mbledhje të Kuvendit i paraprin mbledhja e KPF-së, ndërsa për çdo ndryshim në agjendën e 
planifikuar do të aprovohet në KPF                                                                                                             

Janar 2012         Kryesues i Kuvendit 
Hani i Elezit          Menduh Vlashi 
                 _____________________ 
   


